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A családi napunkat a tábor egyik napjával kötöttük egybe, ami mind a 
gyerekeknek, mind a szülőknek és a tanodás dolgozóknak is fantasztikusan 
sikerült. 14:00-ra gyülekeztünk a sportpályán ahol megtartottuk a 
balesetvédelmi oktatást, majd Rita a higiéniás szabályokról tartott egy 
beszámolót a résztvevőknek. Ez után Mészáros Csaba tanár úr a játékok 
közbeni veszélyforrásokra hívta fel a figyelmet. A gyerekek kellő 
figyelemmel és fegyelemmel fogadták az információkat. Örömmel láttuk, 
hogy voltak köztük többen, akik már szinte magukban motyogták, hogy még 
mire kell majd figyelniük a nap folyamán. Majd elkezdődhetett a mozgás 
része a napnak. Edina tanárnő a mozgás fontosságáról tartott egy kis 
felvilágosítást, majd a jelenlévőket megmozgatta egy kis zumbával. 
Mosolyogva vettük észre, hogy a gyerekek jobban bírták a mozgást, mint 
szüleik és tanáraik. A bemelegítés után néhányan a pályára vonultak és 
megkezdődött a focimeccs. Akinek nem volt kedve focizni (jobbára lányok) 
a kreatív foglalkozásba vethették bele magukat.  A foglalkozások után az 
eredményhirdetés következett, ahol minden gyermek kapott valami kis 
nyalánkságot. Ezután visszasétáltunk a tanoda helyszínére és folytattuk a 
napunkat. Pihenésképpen, a diákokat három vegyes csapatra osztottuk 
korosztály és képesség szerint. Minden csapat választott magának egy 
csapatnevet. Elkezdődhetett az aktivity, ahol a gyerekek nagy átéléssel 
mutathatták meg kreativitásukat. Azutáni feladat a Hotel portás szerepjáték 
volt, ahol beszéd nélkül kellet boldogulniuk, a sok nevetés mellett 
természetesen elég sok vicces megoldás is született. A második feladat a 
buborékfújó verseny volt, ami mindenkinek remekül sikerült, így az utolsó 
feladat döntötte el a csapatok versenyét. A kvíz kérdések már megosztották a 
csapatok pontjait, és a saját történet kitalálása, eljátszása sem változtatott így 
már a végén az álláson semmit. Kitértünk külön a táplálkozás témakörére is, 
ami sok érdeklődőt vonzott, így még az étkezés előtt kötetlen beszélgetéssel 
zártuk az előadásokat. A napot a bográcsban készített paprikás 
krumpli zárta, melyet a helyi idősek otthonából 
érkezett főszakács készített el nekünk. Mindenki 
nagy élménnyel mehetett haza a családi 
napunkról. 

 


